

陳金又錯失 躋世界前4良機

由於全英賽在世界羽聯排名賽中屬最高級別賽事，再加上蓋德首輪爆冷出局，9日凌晨的比賽成為陳金將蓋德擠出前4的最佳良機。惟這名26歲的中國球手卻成為「扶不起的阿斗」，在首局19平及次局17平的關鍵時刻，處於下風，最終輸掉比賽。陳金賽後說：「確實我打得比較緊，沒有壓力是不可能的，因為人人都在問我奧運積分。後面還有機會，我還是要盡最大的努力。」

陶菲克對成功阻止中國隊奪取奧運積分沾沾自喜：「蓋德首輪被淘汰後，中國隊獲得絕佳機會。但我不能讓他們輕易拿到滿額席位，這是我今天比賽的動力。」另外，林丹以總局數2:0擊敗大馬「希望之星」張維峰，將與陶菲克爭奪4強。大馬一哥李宗偉也以總局數2:0勝丹麥對手，向三連冠再進一步。女單方面，國羽3人——王儀涵、王適嫻以及李雪芮躋身8強。



■陳金出局，一臉無奈。新華社



■林丹在8強將遇上陶菲克。新華社

名第4的丹麥老將蓋德985分。根據世界羽聯的規則，在倫敦的羽毛球積分賽周期中(4月29日止)，各協會若想獲得滿額奧運單打席位，必須至少有3人的世界排名進入前4。目前，國羽已有林丹和諶龍分列第2和第3位。

正在英國伯明翰進行的全英羽毛球公開賽，香港時間9日凌晨誕生全部3個項目的8強。在最受關注的男單奧運積分戰中，中國球手陳金在隊友全力協助及丹麥老將蓋德首輪爆冷出局下，未能把握千載難逢的良機，以2局19:21不敵印尼名將陶菲克，奧運前景堪憂。全英賽前，世界排名第5的陳金落後排

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 聯賽盃4強成為南華面子之戰！在高級組銀牌決賽失利而痛失亞協盃資格，聯賽又被升班馬深水埗打得落花流水險全失3分，南華今季再遇低潮，這支班霸今日下午4時30分將於旺角大球場遭遇死敵傑志，爭入聯賽盃決賽，為挽回面子一洗頹風，南華今仗不容有任何閃失。門票分收60元、長者及學生特惠票20元兩種。

(now 634台 今日 4:15p.m.直播)

聯賽盃4強圖挽顏面

南華強襲 傑志副選



■南華主帥高世安領軍表現一般。資料圖片



■陳肇麒(右)認為南華每對傑志踢得特別醒神。資料圖片

■盧比度將在前線掛帥。資料圖片

同為班霸，南華與傑志兩支球隊近況卻有如天堂地獄，南華在盃賽及聯賽均遇沉重打擊，而傑志則在亞協盃旗開得勝，聯賽亦藉着天水圍飛馬失分而進佔榜首。上場聯賽，南華主場面對深水埗雖然一度領先，不過卻未能控制戰局，白鶴被逐後，更被對手扳平及一度受到圍攻，幸好深水埗多次黃金機會均未能把握，才不致敗走大球場，賽後更傳出主羅傑承更衣室內怒轟球隊的消息，可見球隊壓力已處於臨界點，今仗面對死敵傑志絕對不容有失。

陳七：體能上佔優

南華今仗續有迪亞高及利馬2位外援受傷，令球隊的組織力及突破能力大減，面對氣勢如虹的傑志難言樂觀，南華前鋒陳肇麒(陳七)表示，球隊首循環曾以2球輕取傑志，有信心可以再下一城：「雖然我們近況不佳，不過面對傑志，球隊向來會有更

出色表現，而且傑志周中剛比賽完，我們體能上有優勢。」

甘巴爾：亞協盃消耗太多

傑志已表明今仗為亞協盃留力，將派出顏樂楓等小將出戰，主帥甘巴爾表示球隊於周中的亞協盃消耗相當多體力，會給予一些主力休息機會：「我們擁有一些真正實力的球員，亦有一些潛質小將，今仗我將派他們上陣吸收經驗。」預計劉全昆、曾錦濤及羅志焜將任正選，只在亞協盃踢了半場的陳文輝亦可披甲上陣，中場則會起用顏樂楓這名港青小將出戰，前線會重用未有入選亞協盃名單的盧比度。甘巴爾續表示：「首循環我們敗於南華腳下，主要是因為死守防守有破綻，今仗我已向球隊重申防守死守要集中精神。」

賽事法定時間為90分鐘，賽則加時30分鐘，若加時後仍未分出高下，雙方將以互射十二碼決勝。

永倫狀態未起 銀牌險勝旭暉

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 本地籃球盛事高級組銀牌賽開鑼，永倫險勝！衛冕冠軍永倫昨日在修頓室內場面對「升班馬」旭暉遇到頑強抵抗，最終只能以74:71險勝3分，新賽季旗開得勝。



■旭暉的馬家維(左)力圖擺脫潘志豪。香港文匯報記者郭正謙攝

重返甲一的旭暉，陣中球員雖然名不見經傳，不過由前永倫主將呂楚威擔任教練，顯然對該支班霸打法甚有心得，甫開賽便力迫永倫，半場只以29:31落後。

永倫的方誠義、潘志豪及旭暉的楊文綱均取得全場最高的17分，永倫領隊林植昌表示，理解球季剛開始，球員狀態尚未操起，贏得有驚無險，表現可以接受。

劉翔今亮相室內世錦賽



■劉翔已熟習七步上欄。新華社

第14屆世界室內田徑錦標賽香港時間9日在土耳其伊斯坦布爾鳴槍開賽，來自172個國家和地區的683名運動員展開為期3天的角逐。備受「翔迷」關注的中國飛人劉翔，將於香港時間10日下午3時40分亮相60米欄預賽(now 637台今日3:30p.m.直播)，料可輕易晉級11日的準決賽及決賽。

劉翔於6日晚飛抵賽地，並於次日展開適應性訓練。他在出席8日的賽會新聞發佈會時信心滿滿：「我覺得比4年之前更強了。通過八步改七步能夠讓自己有個更好的發力點，從第一個欄架能夠更快地加速。我現在已有三種不同顏色的獎牌，我希望再拿到一枚。」

發佈會上，面對中外傳媒，劉翔由始至終以笑容示人。他說：「在冬季的比賽結束後，我們就開始考慮改變跑步步伐。對於我來說，七步上欄速度會更快，隨着訓練和比賽的不斷練習，我現在已經漸漸適應了這種改變。我希望這種技術能夠讓我在室內錦標賽中跑進7秒40，同時對於新賽季室外賽也有很大的幫助。」

遺憾兩大勁敵缺陣

對於最大勁敵古巴名將羅伯斯以及美國名將奧利華雙雙缺席，劉翔表示遺憾：「很遺憾羅伯斯和奧利華沒在這裡，不過仍有很多高水平的選手前來參賽。我的精力主要集中在自己身上，盡力進入決賽。自2004年雅典奧運會到現在，我均保持了較高的訓練水平。最大的遺憾就是沒能在北京奧運



■孫海平(左)在訓練中指導劉翔。新華社

會上起跑比賽。」另外，國際田聯在成立100年之際，首次設立田徑名人堂，中國女子中長跑名將王軍霞榜上有名。而其他11名入選的昔日田徑巨星包括歐文斯及劉易斯等。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

體壇短訊

古爾頓入選網球名人堂



3屆法國網球公開賽冠軍、巴西名將古爾頓(見圖)周四在聖保羅被正式確認進入國際網球名人堂。現年36歲的古爾頓在1995年成為職業球手，2008年因傷退役。在13年的職業生涯，古爾頓共獲得466場勝仗，共贏得20項單打冠軍，包括1997年、2000年和2001年的法網冠軍，更曾43周佔據世界排名第一。

港足公布U22亞盃外圍賽名單

香港文匯報訊(記者 蔡明亮) 香港足球代表隊主帥摩力克昨日公布U22亞洲盃外圍賽29人大軍操練名單，上周在港足友賽中華台北後備上陣的18歲深水埗翼鋒方栢倫榜上有名，而甲組隊港共有11人入選。港隊在這項賽事列於F組，同組對手有朝鮮、中國、泰國、老撾及柬埔寨，小組首兩名出線明年的決賽周。港隊將於下周二在旺角場開操。

羅斯聽厭侯活交易傳聞



■侯活(右)的轉會傳聞沒完沒了。美聯社

魔術日前爆冷不敵聯盟「包尾大貓」山貓後知恥近乎勇，周四作客現時東岸戰績最佳的公牛，憑藉盛傳或有機會轉投公牛的「魔術超人」懷特侯活獨取29分和18個籃板球，最終以99:94擊敗對手，終止公牛8連勝。懷特侯活離隊他投的傳言今季傳個不停，對於再被問到與侯活成為隊友的可能時，公牛球星羅斯直言對有關交易傳聞已感到煩厭。

下周四球員交易限期，侯活的去向仍然未明，羅斯在對魔術的比賽前就不耐煩地說：「這是舊聞，我已聽厭了。這不是我去決定，而是由決

策人員去定奪。」

魔術知衰回勇宰公牛

早前魔術作客大敗給僅得5勝32負的山貓，賽後球隊被主帥史坦雲根地狠批不思進取。經過該次慘痛教訓後，魔術球員知恥近乎勇，面對東岸一哥公牛，終打回爭標分子的水平，懷特侯活賽後說：「我們需要打出這種風格去爭奪總冠軍，不能退後和重演在對山貓時的表現。」公牛雖然在今仗吃敗，但仍以33勝9負暫列東岸首位。

西岸方面，太陽終於一嚐擊敗公牛的滋味，全賴前鋒杜特利於第3節爆發，攻入個人全場18分中的12分，結果以96:94反勝，近9場對賽首次報捷，而小牛則錄得作客5連敗。

■香港文匯報記者 蔡明亮

NBA常規賽周六賽程

(香港時間周日開賽)

主隊	對	客隊
巫師	對	拓荒者
熱火	對	溜馬
活塞	對	速龍
網隊	對	火箭
公牛	對	爵士
雷霆	對	山貓
木狼	對	黃蜂
太陽	對	灰熊
勇士	對	小牛

NBA常規賽周四賽果

公牛	94:99	魔術
太陽	96:94	小牛

○now 635台 9:00a.m.直播
●now 678台 10:00a.m.直播
註：直播時間以電視台公布為準



行政管理與項目發展

香港殘奧會職員退修會已於2月22日至24日舉行，秘書處同事暫離繁忙的工作，到恬靜的黑沙灣檢討過去一年的工作，並就協會行政管理作深入探討。

過去一年本會在有關策略發展計劃中，無論是行政、項目發展、代表隊架構、發掘具潛質運動員和公關事務等5大範疇分別經已完成，或仍在積極進行中。今年的退修會主要就本會的行政管理作出全面及深入探討，同事們利用本會現有優勢和機會，除裝備自己外，並計劃未來，以同一信念、專業態度和務實及可行方法作出整合、規範和系統化，讓多年來未臻完善的行政管理得以優化。秘書處同事在3天的會議中，彼此坦誠溝通、積極互動檢視問題，並提出解決方案，以達成適切、實際和可行計劃。

本會一向以運動員為本，故退修會亦著墨於各項發展，包括各項目的周年比賽；不同階梯培訓工作，包括代表隊、「明日之星躍躍計劃」及青訓系統等；運動員及教練支援、國際比賽及技術人員訓練；整合公關事務工作；強化與各友好機構合作關係，並以良好行政管理方法相配合。皆望負責行政與項目發展的同事既能加強溝通，又可達至高效益工作水平，最終讓運動員臨場比賽時技術得以發揮至巔峰。這是本會成立40年以來既定目標，足見行政管理與項目發展是本會的一項龐大工程！ ■香港殘疾人士與委員會暨傷殘人士體育協會供稿